## ХАЛЬМЕР

История города с основания до наших дней

Хальмер Город был первоначально поселком городского типа в республике Коми и Хальмер-Ю. назывался Название города переводится как «мертвая долина» ИЛИ «мертвая река». Основной деятельностью ЭТОГО добыча была поселка (Печорский угля бассейн). угольный Соединялся железнодорожной магистралью с городом Воркутой. Жили люди спокойно, все были при деле, мужчины добывали





Но в 1993 году правительство перешло к рыночной экономике, и было решено упразднить шахты. Хотели даже закрыть поселок, но после закрытия шахт все просто забыли, что такой поселок вообще существует. А поселок не только продолжал существовать, а превратился в целый город. Поначалу конечно было тяжело, работы практически не осталось, а большинство мужчин кроме как добывать уголь ничего и не имели. Но что не сделают люди ради своих семей.



Научились и поля распахивать и дома строить и много чего еще. Зажиточные семьи стали развивать инфраструктуру города, привозили за свои деньги товары, материалы для стройки и даже открыли в 2002 году банк. Позже открыли еще один магазин и теперь в городе можно было купить не только прод. товары а все что необходимо для нормальной жизни. Появилась школа и садик, подумывали даже открыть колледж. Население росло, и со временем встал вопрос о власти. Ведь сначала был староста и его хватало. Но когда горожане поняли, что они практически обособлены от всего мира, то им нужен мэр. Побыстрому провели выборы, и забыли о проблемах со связью с внешним миром.

В 2009 году сюда приехали журналисты из Воркуты. Хотели снимать документальный фильм о поселке-призраке, но увидели настоящий город. В тот год почти вся страна говорила о Хальмере.

Именно тогда все стали интересоваться, почему же маленький поселок, зависящий от угольных шахт, смог не только выжить, но и развиться. Именно тогда и узнали, что на самом деле в шахтах Хальмера добывали не уголь, а уран. Но в СССР такие знания считались секретными, и было предпринято все, чтобы никто не знал правду. Со временем гриф секретности сняли и все узнали правду. В 2011 году в Хальмере открыли НИИ «ХАЛЬМЕР.ПРОМ», появилась целая лаборатория по изучению урана и его реакций. Подняли старый архив, где нашли сведения о том, что в 1993 году тем, кто работал в шахте удалось достичь небывалой глубины в 1000 метров. Это было целое событие. На этой глубине в породах нашли останки неизвестных древних растений. Именно тогда было принято решение построить здание комендатуры и гарнизона военных. Опасались ученные и чиновники своих находок.

Когда все это узналось, было принято решение построить химический завод, и лабораторию по изучению урана, его обогащению и возможности его использования. И в сентябре 2012 года был построен завод. Все больше и больше людей приезжало в город.





Шли годы, город продолжал жить своей жизнью, пока работникам химического завода не пришла в голову идея как сэкономить на утилизации хим. отходов. И стали их сливать сразу за зданием, на пустыре. И все бы ничего, если бы там не произрастали влаголюбивые растения. Которые по странному стечению обстоятельств, не только не погибли, а наоборот стали увеличиваться в даже окраску. размерах менять И заинтересовало одного из лаборантов НИИ, и он принес один из образцов в лабораторию...увы, закончилось все катастрофой.

2018 год. Поначалу никто не обратил внимания на людей CO странными симптомами. Было зафиксировано пару случаев, когда ЛЮДИ обращались к врачам, но как бы специалисты ни пытались не могли понять что за странная болезнь атаковала пациентов. Спасти их не удалось. И после первых же смертей начался какой-то апокалипсис, люди заражались один за другим, не помогали ни лекарства ни мед.маски. В городе началась паника. Буквально за пару дней работа города остановилась, никто не выходил на работу, все пытались как можно скорее уехать. Тогда тревогу забили не только в Хальмере а в близлежащей Воркуте. Прибыли военные, ученные и даже кое-кто из высших чинов. Было принято решение изолировать город, пока зараза распространилась повсюду. В считанные дни город обнесли стеной и колючей проволокой, построили КПП и больше никого в город не впускали, и не выпускали.





Прошло два года, из-за вспышек вируса город практически перестал существовать, многие здания разворовали и взорвали, что то просто закрыли из-за поселившихся там зараженных растений и животных. Несколько десятков человек катастрофы выживших после пытаются ВЫЖИТЬ В нескольких пригодных еще для жизни зданий. Ученым изобрести удалось три фильтрующих установки, благодаря которым в эти здания не проникает вирус и зараженные споры растений.



В одно из зданий перебрались самые богатые и влиятельные люди города, которых сразу же назвали ЧИНОВНИКАМИ.

Сразу же к ним примкнули оружейник и главврач больницы, и стали оказывать содействие всем кто просил помощи.

В зараженном городе даже нашлось место религии, трое церковнослужащих, которые чудом уцелели, решили своими силами построить небольшую церквушку и отмаливать город. Они искренне верят в то, что это Божья кара и лишь вера и молитвы спасут Хальмер. Их в народе окрестили КРЕСТОНОСЦАМИ.





На окраине города находилась небольшая колония поселения. Она практически первой оказалась заражена, но нескольким заключенным удалось сбежать и даже захватить одно из пустующих зданий, где они, заколотив окна и двери, принялись жить, окрестив себя ОТСТУПНИКАМИ. Эти люди сразу приняли «позицию силы», и пытаются выживать за чужой счет.

А бывшие работники больницы долго пытались найти убежище, и выяснить, как спасти себя и близких, да и весь город. Зданий оставалось все меньше и меньше, но тут им повезло – хозяин небольшого питейного заведения «Койот» выделили им комнату под лабораторию, и разрешил проводить свои опыты, и даже приносить тела зараженных для исследования. И с тех пор их так и называют ВИРУСОЛОГИ.





В общем как говорится все, что нас не убивает, делает нас сильнее. Вирус хоть и убивал, но люди становились только сильнее духом, приспосабливаясь, каждый день к новым страхам и бедам и продолжали выживать и искать спасения.





## ХАЛЬМЕР ЖДЁТ ВАС